

2018年祭祀袍隆扣大典 在五指山市举行

本报讯(记者 杨洋 汪慧珊)4月18日,农历戊戌年三月初三,祭祀袍隆扣大典在五指山市水满乡黎峒文化园举行。来自全省各州市的黎族同胞和省内外各兄弟民族儿女万余人齐聚一堂,共同祭拜袍隆扣,缅怀先祖荣光。

当日上午,祭祀袍隆扣大典击鼓鸣锣、吹号鸣炮,宣布大典开始。大典包括向袍隆扣敬献花篮,向袍隆扣行三鞠躬礼,恭读祭文,念诵袍隆扣颂,乐舞告祭,拜谒袍隆扣等八个环节。其中,向袍隆扣敬献花篮是今年新增的环节。拜谒袍隆扣时,也改变了以往敬香的习俗,改为向袍隆扣敬献彩虹带,既环保又富有寓意。此外,今年首次有85名台湾少数民族参访团参加祭祀大典。

据了解,袍隆扣是黎族人民世代相传的人文始祖。传说袍隆扣撑天万丈,射去六日六月。以彩虹为担,以道路为绳,采沙石造山川。踢高山凿沟壑,化汗水成江河,以毛发造森林。为黎民百姓生息繁衍和万物勃发生长创造了良好生存环境。袍隆扣去世前恐苍天塌落伤及百姓,便撑开巨掌,擎牢苍穹。巍峨五指山,便是袍隆扣伸出的一只巨掌。

据介绍,黎峒文化园的定位是“一园三地”,即黎族人民的精神家



4月18日,农历戊戌年三月初三,祭祀袍隆扣大典在五指山市水满乡黎峒文化园举行。本报记者 贾远平 摄

园;黎族人民祭拜祖先的圣地;展示、研究、传承黎族传统文化的基地以及黎族文化、五指山名山、热带雨林相结合的旅游观光圣地。

经海南省政府同意,从2014年开始,每年的黎族苗族传统节日“三

月三”增设黎祖祭祀项目,并固定在五指山市黎峒文化园举办。祭祀活动彰显了黎族百姓表达孝忠祖先、效忠祖国,在中国共产党的领导下,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同努力奋斗的决心。

近年来,祭祀袍隆扣大典影响力越来越大,每年“三月三”的黎祖祭祀大典已经成为海南140多万黎族同胞的情感聚合以及中外游客了解海南少数民族文化的重要载体,为五指山市旅游发展注入了新的文化元素。

“抖音”受年轻人热捧 三亚抖友:要“抖”出三亚之美

本报讯(记者 洪光越)近日,全国“扫黄打非”办公室约谈今日头条、斗鱼等18家互联网公司相关负责人,明确要求网络直播企业以及短视频平台不传播低俗、恶搞等不良行为。日前,三亚日报记者在短视频平台“抖音”上与三亚“抖友互动”,他们均赞成整治短视频平台上的低俗行为,以营造良好的网络环境。

海草舞、手势舞、C哩C哩……虽然每个视频只有15秒时长,但却以魔性的音乐节拍和台词设计吸引了大量年轻人。当天晚上,三亚日报记者打开“抖音”APP,一进入首页,便能直接观看自动播放的视频,并可通过上下滑动屏幕来实现视频切换。

据三亚日报记者在观看视频时统计,“海草舞”出现的频率最高,且录制背景多样,在饭馆、商场、医院、机场等场合都能看到“海草舞”,其中不乏医护人员、银行职员身穿工作服的表演,虽然展现了严肃工作之外的活泼一面,但过分娱乐化仍引起大多

网友的不适。“在医院录制搞笑视频,感觉不怎么正经。”三亚抖友“笑着流泪”说,她平时空闲时会打开“抖音”,主要是看生活常识一类的视频,对于搞笑甚至低俗的视频,她一向认为这不是互联网应有的现象。

“希望三亚的‘抖友’少传播一些低俗搞笑的视频,多录制一些正能量。”三亚抖友“黑米先生”2分钟前在大东海广场发布“三月三·万物生”的舞蹈视频,视频一发布,迅速引来其他“抖友”的点赞。“希望三亚‘抖友’多利用视频平台传播我们三亚的风土人情,‘抖’出三亚之美。”“黑米先生”说。

据业内人士表示,短视频APP的研发初衷或许是供人们消磨碎片化时间,但大量年轻人想当网红的想法会促使他们拍摄一些“不可思议”的视频,以此博得网友的关注。在此,业内人士建议,用户在玩短视频消遣时,要合理分配时间,不要过度沉迷,同时要提高法律认知,不要越过黄赌毒的界限。

达拉斯独行侠和费城76人 将出战2018年NBA中国赛

美国职业篮球协会(NBA)18日宣布,达拉斯独行侠和费城76人将参加2018年NBA中国赛,为球迷带来两场季前赛对决。

独行侠和76人都将是首次到访中国。首场比赛将于10月5日在上海梅赛德斯-奔驰文化中心进行。10月8日,两队将前往深圳龙岗大运中

心易地再战。今年的两场比赛是美职篮在中国举办的第25和第26场赛事,包含独行侠和76人在内,参赛球队已达17支。自2004年起,美职篮已在北京、广州、澳门、上海、深圳和台北举办了比赛。

(新华社)

2018司南杯场地赛完美收官 12支船队获西沙拉力赛入场券 今日从三亚启程奔赴西沙

本报讯(记者 吴合庆)4月17日,2018司南杯帆船赛三亚场地赛第二比赛日。当天共进行了3轮比赛,加上前一天的2轮,赛事组委会原计划的5轮场地赛全部打满,三亚场地赛正式宣告结束。12支获得西沙拉力赛入场券的船队也随之产生,他们是:大连佳海游艇帆船队、上海海事大学队、深圳中帆航海队、万舟乐航队、深圳亚太航海俱乐部基金队、石溪队、宏源队、混

沌队、华洋A1F-星辰航队、合盈资本队、蓝屿战队、鸿洲队。

当天的首轮比赛于10点35分准时起航,最大风力达到8节,这样的风力对帆船比赛来说十分舒服和适宜。好风助力使得船队在起航线前的表现颇为精彩和激烈,前两轮比赛甚至有个别船队抢航。第三轮起航时风速达到了12节,20多条大帆船如奔腾骏马在起航线打开的一刻一跃而出,起

航堪称完美。

IRC1组中,大连佳海游艇帆船队和上海海事大学队继续了领跑模式,万舟乐航队、深圳中帆航海队之间的较量则格外精彩。大连佳海游艇帆船队的对称球帆在顺风航段优势尽显,3轮稳拿第一让他们最终锁定了三亚场地赛IRC1组冠军。

IRC2组中,深圳亚太航海俱乐部基金队、石溪队和宏源队形成的“第一

梯队”成绩比较稳定,获得冠亚军在意料之中。而该组系数最小的混沌队拿到了第四张西沙通行证。

IRC3组,华洋A1F-星辰航队表现十分抢眼,3轮冲线均和性能更优的IRC2组船队并驾齐驱。当天拿下3轮第一的华洋A1F-星辰航队获得IRC3组场地赛冠军。第三次参加司南杯的船长符式全说:“司南杯帆船赛最吸引人的当然是去西沙啦。很期待在西沙升旗的那一时刻,那感觉非常神圣。这样的机会少之又少,我们能参加司南杯比赛去西沙,作为中国人真的感到很自豪。而且我是海南人,我觉得我有义务宣传西沙,宣传海南。”

据悉,12支晋级西沙拉力赛的船队们将于4月19日从三亚启程,奔赴西沙永乐群岛的晋椰岛并绕行甘泉岛。

浪花上的弄潮儿 ——记海南热带海洋学院滑板冲浪队



学生正在进行滑板冲浪训练。(资料图)

航滑板冲浪基地共同组建三亚滑板冲浪队。

三亚红树林水上乐园速浪睿航滑板冲浪基地刘鑫总经理表示:滑板冲

浪是该公司新引进的一项水上运动,在国外及国内的北京、上海、广州等一些大城市比较流行,他们就是看中三亚的游客资源,适合运动的推广。目

前,三亚红树林水上乐园已成为海南热带海洋学院滑板冲浪训练基地,并与学校一起组建三亚市滑板冲浪队。同时,继续做好公益性培训,组织教练到社区、学校,对学员进行免费培训,以不断扩大此项运动的群众基础,并储备专业运动人才。

业内人士称,三亚举办滑板冲浪公益性培训,让更多的人了解并参加滑板冲浪运动,让更多的滑板冲浪爱好者了解三亚,推动全民健身概念深入人心。而赛事本身的“时尚”和品牌形象,也为三亚注入新的文化内涵,促进全域体育+旅游升级,塑造三亚体育强市的全新形象。

海南速浪睿航体育发展有限公司、海南本旺传媒有限公司将共同启动滑板冲浪运动进校园、社区免费培训,推广滑板冲浪运动,欢迎各社区、学校报名,联系人:刘鑫 电话:13901117283

(广文)

NBA季后赛战报 4月18日(星期三)

凯尔特人120:106雄鹿
(大比分:凯尔特人2:0雄鹿)

鹈鹕111:102开拓者
(大比分:鹈鹕2:0开拓者)

猛龙130:119奇才
(大比分:猛龙2:0奇才)

三亚市社会保险事业局 关于职工、居民基本医疗保险 异地结算等有关 事项的公告

各参保人:
海南省城镇职工社会保险信息管理系统(“核三”系统)已于2018年4月9日在我市上线运行,按照医保管理相关规定及系统设置,请各参保人注意以下事项:
一、在海南省以外居住6个月以上的退休人员、公派3个月以上的从业人员、转诊异地就医人员(职工、居民)须在省外就医前到我局办理备案手续,系统不允许补录,未及时处理备案手续的参保人医疗费用将不能报销。
二、医疗个人账户返还、个人医疗费用单报销、公务员医疗补助,系统统一设置为划拨至社会保障卡中,请还未办理社会保障卡的参保人尽快办理并激活使用,以便我局及时拨付相关待遇。
特此公告。
三亚市社会保险事业局
2018年4月17日

三亚市不动产登记中心 不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。
异议书面材料送达地址:三亚市迎宾路285号三亚市房地产服务中心二楼40-42号窗口
联系方式:0898-38230999

权利人	林毅	宗地号	11-03-473
土地用途	三亚市吉阳区崖门村-路9号		
不动产单元号	460201022002GB0038600000000		
不动产权利类型	国有土地使用权		
用途	城镇住宅用地		
面积	394.51		
宗地四至	东 洪圣英、邱奇、杨小年 南 崖门村二路 西 叶松 北 三亚市城乡规划建设土地开发总公司、李杰、梁碧明、林碧妹		
房屋结构	/	房屋层数	/

三亚市不动产登记中心
2018年4月17日

公告

各有关单位:
根据海南省总工会《关于开展工会经费收入专用收据清理工作的紧急通知》(琼工办发[2017]117号)要求,现对2018年1月1日之前在三亚市总工会申领的《工会经费收入专用收据》进行清理核销。截至2018年1月15日,尚有5家基层工会未向三亚市总工会上缴核销收据,现对如下编号《工会经费收入专用收据》声明作废。
特此公告。

1	起1015021881至1015021900
2	起1522809821至1522809840
3	起1522811421至1522811440
4	起1522811601至1522811620
5	起1522812081至1522812100

三亚市总工会
2018年4月17日

三亚日报

广告咨询、投诉热线
0898-31886996

资讯广场

商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

- 遗失声明 260元/条(超过25个字按字数收费,6元/字,标题加收100元)
- 商业类广告位,每格1.5x6cm,首周500元,续周300元。套红加收10%,彩色加收15%

联系电话: 18689780030

地址: 三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请需者谨慎选择

注销公告

注销公告

三亚彩云种植农民专业合作社拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

三亚红祥养猪农民专业合作社拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

征婚广告

征婚

女,53岁,法律工作者,其貌不扬。征:1969年2月4日后出生,属相鸡的男士为伴。要求:身体健康,没有案底。不吸烟,不赌博。手机:18889672355

遗失声明

- ★ 三亚时尚居装饰工程有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★ 三亚光速飞跃网吧遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91460202MA5RC30M4M,现声明作废。

- ★ 海南信德合贸易有限公司遗失开具给海南游礼旅游文化有限公司的海南增值税专用发票(抵扣联)1张,发票代码:4600163130,发票号码:04949722,现声明作废。
- ★ 孙立(身份证:460200198110174937)不慎将原武装部项目位于三亚市胜利路百货公司综合楼C-1-102房《房屋征收产权调换安置协议书(住宅)》的原件遗失,现声明作废。
- ★ 三亚田独麦原帅蔬菜摊遗失营业执照正本,注册号:460202600248374,现声明作废。
- ★ 海南椒厨餐饮管理有限公司遗失营业执照副本(2-2),统一社会信用代码:91460200MA5T1C6J46,现声明作废。
- ★ 三亚多赛特房地产投资顾问有限公司遗失金税盘,税控盘号:44-66161697728,现声明作废。
- ★ 三亚汾阳实业发展有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6420000308903,开户银行:中国银行股份有限公司三亚分行解放东路支行,账号:267500095636,现声明作废。
- ★ 三亚振华实业有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6420001084601,开户行:中国银行三亚六道湾支行,账号:780105646958091001,现声明作废。
- ★ 三亚家丽物业服务服务有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6420000437702,现声明作废。
- ★ 三亚光大旅业管理有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91460200075749198Q,现声明作废。